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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1066 

Vragen van de leden De Groot en Paternotte (beiden D66) aan de Ministers 
van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit en van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap over de aflevering van Zondag met Lubach «de slacht & NVWA» 
(ingezonden 5 december 2019). 

Mededeling van Minister Schouten (Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit) 
(ontvangen 13 december 2019). 

Vraag 1
Wat zijn de consequenties van het tekort aan dierenartsen werkzaam voor de 
Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit (NVWA) die het slachtproces binnen 
slachthuizen in de gaten houden?1 

Vraag 2
Hoeveel studenten starten ieder jaar met de opleiding diergeneeskunde en 
kunt u dit cijfer uitsplitsen naar de verschillende richtingen die gekozen 
kunnen worden? 

Vraag 3
Klopt het dat de verhouding tussen het aantal afgestudeerde landbouwhuis-
dierenartsen en gezelschapsdierenartsen nu scheef loopt en wat zijn de 
toekomstige verwachtingen? 

Vraag 4
Wat was het gevolg van het afschaffen van de decentrale selectie voor de 
opleiding diergeneeskunde waarbij studenten met een voorkeur voor 
landbouwhuisdieren en veterinaire volksgezondheid voorkeur genoten? 

Vraag 5
Ziet u mogelijkheden om de toestroom van studenten tot de landbouwhuis-
dieren richting de maatschappelijke vraag te verhogen en welke activiteiten 
nemen de onderwijsinstellingen daartoe? 

1 VPRO, 24 november 2019; https://www.youtube.com/watch?v=g2bwr7RotAs
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Vraag 6
Klopt het dat er circa 70 Nederlandse dierartsen afstuderen in Vlaanderen? Zo 
ja, welke motieven hebben zij om de studie in België en niet in Nederland te 
volgen? 

Vraag 7
Klopt het dat de Vlaamse overheid strenger wil gaan selecteren en minder 
buitenlandse studenten wil toelaten tot deze studie? Zo ja, wat is daarbij het 
gevolg voor de Nederlandse studenten en het aantal dierenartsen dat in de 
toekomt zal afstuderen? 

Vraag 8
Kan worden gesteld dat het aantal dieren die in Nederland wordt geslacht te 
hoog is om de voedselveiligheid nog te garanderen daar er een tekort is aan 
controleurs en dierenartsen? 

Mededeling 

Op 5 december jl. hebben de leden De Groot & Paternotte (beiden D66) 
vragen gesteld over de aflevering van Zondag met Lubach «de slacht & 
NVWA» (kenmerk 2019Z24279). 
Vanwege de nodige interdepartementale en externe afstemming met 
betrokken partijen en personen betreffende de beantwoording kunnen de 
vragen niet binnen de gebruikelijke termijn van drie weken beantwoord 
worden. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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